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Drodzy rodzice 
Pragniemy zachęcić Was dzisiaj do uczestnictwa w projekcie: „Mały miś w świecie wielkiej literatury”, którego głównym celem jest rozwijanie czytelnictwa i współpraca między przedszkolakami. Dzieci zapoznały się z Misiem, którego nazwały „Zosiek”. Wykonały też własnoręcznie emblematy miśka, które zostały zafoliowane i zabrane przez dzieci do domu.
O co prosimy? 
Zadaniem dziecka jest zaopiekować się misiem, a zadaniem rodzica jest poczytanie misiowi na dobranoc. Łatwe, prawda? Zapewne co wieczór jest to rytuał obecny w Waszym życiu. 
Po poczytaniu dziecku i misiowi bajki – prosimy Was, aby                   w dzienniczku uzupełnić dane na temat przeczytanej książeczki                  i zachęcić Waszą pociechę do wykonania rysunku dla misia nt przeczytanej bajeczki. Myślę, że będzie to dla Was wspaniała zabawa .

Kornel Makuszyński powiedział, iż: 
„Dom, gdzie znajduje się książka jest przybytkiem słońca”.
Zaproście dzisiaj proszę to słońce do Waszego domu wraz                                   z pluszowym przyjacielem dzieci.
Pozdrawiam  serdecznie
Regina Waliczek
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DROGIE DZIECI 

Jestem pluszowym misiem, który kocha podróże i książki. Uwielbiam słuchać bajek i ciekawych opowieści. Podróżowałem od domu do domu, słuchając coraz to ciekawszych historii. Bardzo mi się to podobało… Niestety, teraz nie mogę się nigdzie ruszyć. Moje futerko łatwo się brudzi i wszystkie zarazki i wirusy się do niego przyczepiają… Boję się, że ten wstrętny król Koronawirus też się do niego przyczepi.                   I narobi tylko kłopotu. Misiowa Mama powiedziała, że bezpieczniej będzie, jak będę siedział na półce w przedszkolu, blisko książek, które tak bardzo kocham. Ale nie martwcie się, będę słuchał opowieści, które czyta wam wasza Pani, z bezpiecznej odległości. Na tej półce, na której siedzę, wszystko doskonale widać i słychać. 
Nie mogę wybrać się z Wami do Waszych domów, ale razem z Misiową Mamą wpadliśmy na pewien pomysł. Będzie towarzyszyć Wam moje zdjęcie 
Będziecie mieli do wykonania ZADANIE! Wasza Pani będzie wybierać po jednym dziecku, które po kolei będzie wypełniało misję. Będziecie musieli:
1. Odszukać ulubioną bajkę spośród swojego księgozbioru.
2. Poprosić rodzica, żeby przeczytał tę bajkę, a następnie:
3. Narysować ilustrację do wysłuchanej historii.
Mama lub tata będą musieli także wpisać tytuł waszej ulubionej bajki i kilka informacji na jej temat. 
Kiedy wrócicie do przedszkola, spróbujecie opowiedzieć kilka słów                                    o przeczytanej historii  a Wasza Pani zaprezentuje zdjęcie rysunku, który wykonaliście. Bardzo chętnie posłucham, jakie są Wasze ulubione bajki. Dostaniecie ode mnie również mały prezent… zakładkę do książek z moim zdjęciem, aby przypominała Wam, że czekam z niecierpliwością w przedszkolu na Wasze relacje .



Ściskam was bardzo serdecznie, kochane Stokrotki
Wasz Misio SŁODZIAK
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